



## JUDEȚUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESȚI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str. Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
[www.bumbesti-jiu.ro](http://www.bumbesti-jiu.ro) / e-mail: [primaria@bumbesti-jiu.ro](mailto:primaria@bumbesti-jiu.ro)

### PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmita astăzi 29.07.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 178 / 23.07.2021, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « *Consiliul local B-JIU* ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunoștința fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință.

Președintele de ședință este dl Patrascoiu Gheorghe Lucian. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședința mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și dl Malaiianu Paul, operator filmări.

Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.06.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate din venituri proprii, Rectificarea I pe anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al Orașului", respectiv a "Certificatului de Fiu / Fiică al / a Orașului Bumbesti - Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cadru pentru acordarea burselor în învățământul preuniversitar de stat din Orașul Bumbesti – Jiu, în anul școlar 2020-2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu, pentru anul școlar 2021 - 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Bumbesti – Jiu în componenta Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu, în anul școlar 2021 – 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Proiect de hotarire privind acordarea unui mandat special primarului Orasului Bumbesti - Jiu în Adunarea Generală a Acționarilor ADIA GORJ - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotarire privind aprobarea modelului proiectului de steag al Orașului Bumbesti - Jiu, județul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotarire privind însușirea propunerii Comisiei speciale de inventariere a domeniului privat al UAT Orasul Bumbesti-Jiu, Județul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
9. Proiect de hotarire privind aprobarea Amenajamentului pastoral al Orasului Bumbesti - Jiu, Judetul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
10. Proiect de hotarire pentru aprobarea modificarii Statului de functii ale Spitalului Orasenesc „ Dr. Gheorghe Constantinescu „ Bumbesti – Jiu, valabil cu data de 01.08.2021 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
11. Proiect de hotarire privind constituirea unui drept superficie domnului Cucaila Nicolae asupra terenului în suprafață de 4 mp, situat în orașul Bumbesti Jiu, str. Jiului, lângă bl.7, sc.2, ap.24 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
12. Raport anual de activitate al Centrului de Zi Bumbesti – Jiu pentru anul scolar 2020-2021.
13. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, din oraș Bumbesti - Jiu, desfășurată în semestrul I al anului 2021.
14. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Dl primar propune deliberativului includerea pe OZ a unui nou proiect de hotarare, respectiv, Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 6 / 28.01.2021 privind organizarea rețelei de invatamant preuniversitar de stat din Orasul Bumbesti – Jiu, incepind cu anul scolar 2021-2022, in baza unei adrese transmisa de catre Inspectoratul Scolar Judetean Gorj, referitoare la schimbarea titlului de „ Colegiu „ Mihai Viteazul Bumbesti – Jiu cu titlu de „ Liceul „ Mihai Viteazul Bumbesti – Jiu.

Supusa la vot, ordinea de zi cu propunerea de suplimentare a acesteia este aprobata prin vot electronic in unanimitate, urmind sa se faca o noua numerotare a proiectelor de hotarare, respectiv a OZ.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata prin vot electronic in unanimitate.

*Punctul 1.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 2.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 3.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 4.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl. Paunescu Cristian propune ca din CA-ul Scolii gimnaziale nr. 1 Bumbesti - Jiu sa faca parte domnii : Piscanu Claudiu Florian, Lupulescu Danut si Cirlea Dafin. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

*Punctul 5.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl. Paunescu Cristian propune ca din CEAC-ul Scolii gimnaziale nr. 1 Bumbesti - Jiu sa faca parte domnul Ciuclea Petre. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 6.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 7.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 8.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 9.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 10.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 11.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 12.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

*Punctul 13.* Nu sint alte discutii.

*Punctul 14.* Nu sint alte discutii.

*Punctul 15.* Nu sint alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
**Consilier,**  
**Ing. PISCANU CLAUDIU FLORIAN**



**CONTRASEMNEAZA,**  
**Pentru veridicitatea celor consemnate**  
**SECRETAR GENERAL,**  
**jr. NICOLAE BUCŞENARU**